ApTukyn: 9.3102.1

Kyaosm: BCE
lNoa Boinycka: 2006-
Ob6rweM ABHraTenn: Bce
Tun KNN: BCE

l.Winuneka 3aknagHaa M10x30....... 2 Wr,
2.lnwnkka 3aknapHasa M10x45....... 6 LT,
Z0aBEa MID: o emnssmissrnsvinses 8 Wr.
A IIARDA LG s e s R 8 Wr.
5.Waiba npyxuHHaA 10........c0v0vueue 8 Wr.
6. KpoOHWTERH NEepefHMA.....covieriinnais 2 Wr.
7. KpOHWTEAH 338AHNUM. covvvvnrrinrarnnrnns 2 Wr.

1.¥YCcTaHOBMTE WNHMNBKK 3aknaadsie M10x30
m M10x45 B wWTaTHLIE OTEEPCTUA B 3aJlHEN
yactTu astoMobuns.

2.33KpennTe 3aAHWA KPOHWTEWH Ha
YCTaHOBNEHHBIX WNKWABKaX ralMkamu M10.

3. YcTaHOBUTE WNKWMNBKKW 3aknagHwie M10x30
B WTATHLIE OTBEPCTUA NIOHXKEPOHA M YCHU/IEHMA

Kpodumedy nepeddul

MNopoa

linuabko soxaaduos M10x30 -

Waodao 10 b
lioaba 10 :
llagda npyxuHHoR 10 EEEEE :?E*””H”ﬂ H
=P Cooka M10

linuaska aakaadHos M10x45

linuAska aokaaduas M10x30

llanGo 10
lloofin npuxunHag 10
[aoko M0

KpoHumedd sodHuc

B nepegHel yacTu astTomobuns.
4.3aKkpenuTe NepeiHM KPOHWTEWH Ha
YCTAaHOBNEHHbIX WNWNLKaX raiMkamm M10.
5.YCTaHOBWTE M 3aKPEenNuTb NOPOr Ha
YCTAHOBNEHHbIX KPOHWTEHHaX rankamm M6.
6.3aTAHYTE BCe pe3bboBbIe COBOWMHEHWSA.
(M10-50 Hm, MB-30 Hm, M6-10 HmM).






	A173ALP.3102.1_21_Страница_1
	A173ALP.3102.1_21_Страница_2

